

# 天驰君泰“企业刑事法律风险应对与防范 专题研讨会”在京举办

2018-12-27

天驰君泰律师事务所根据社会需求和经济形势变化，于2018年12月15日—16日，在北京召开“企业刑事法律风险应对与防范专题研讨会”，会议由刑事业务部、资本市场部、医疗医药部和公司并购与重组部共同承办。律所管委会成员、各部门负责人、分所代表及相关高级合伙人、专职律师，共计120余人参加研讨会。总所主任杨晓明、管委会主任张合、各分所主任及新当选的管委会主任高警兵出席会议并致辞。

本次研讨会以“企业刑事法律风险应对与防范”为主题，聚焦企业在生产经营过程中常见的刑事法律风险和困惑，结合当前的经济形势和政策法规，深度挖掘企业刑事法律服务需求，力求为客户提供更加专业、全面、精准的法律服务。

会议现场气氛热烈、精彩纷呈，与会嘉宾就如何识别、应对和防范刑事法律风险的问题，分别从企业、企业家、员工和律师等多个角度分享了各自的经验及看法，并且结合“P2P倒闭潮”、“疫苗事件”和“涉区块链犯罪”等社会热点，针对金融、医疗卫生和电子信息等刑事风险高发领域，从行业特点、经营模式入手，对相关法律问题进行了深入剖析和探讨。与会律师纷纷表示，研讨会的举办紧跟热点、恰逢其时，而且干货满满、受益良多，期待主办方能够再次举办此类专业研讨活动，为提升服务质量、促进行业发展、增进业内合作提供有力支持。

---

来源:

---

作者:

---

相关标签

刑事